



श्री गांधी महाविद्यालय, सिधौली, सीतापुर

SRI GANDHI MAHAVIDYALAYA, SIDHAULI, SITAPUR

सम्बद्ध : लखनऊ विश्वविद्यालय, लखनऊ

पत्रांक : गाम.वि./मेमो/

/2021

दिनांक :

17.7.2021
29.06.2021

सेवा में,

कुलसचिव,

लखनऊ विश्वविद्यालय,

लखनऊ।

कुल सचिव का कार्यालय

आक प्रगति

संख्या 5625

तिथि 17-7-2021

लखनऊ विश्वविद्यालय

लखनऊ-226007

विषय : महाविद्यालय में स्ववित्तपोषित योजनान्तर्गत संचालित विषयों में रिक्त की सूचना विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर प्रदर्शित किए जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

महाविद्यालय में स्ववित्तपोषित योजना के अन्तर्गत संचालित बी0एड0 पाठ्यक्रम में रिक्त विभागाध्यक्ष तथा शिक्षकों की नियुक्ति हेतु विज्ञापन समाचार पत्रों में प्रकाशित किया दिया गया है, समाचार पत्रों में प्रकाशित विज्ञापन की प्रति अवलोकनार्थ प्रेषित है।

अतः आपसे अनुरोध है कि विज्ञापन को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर अपलोड कराने का कष्ट करें।

सादर

इ-चाणूदास

17-7-21

K. K. Jain

(डॉ० कमल कुमार जैन)
सचिव

श्री गांधी महा विद्यालय
सिधौली, सीतापुर

मुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र सीजन कंसल्टेंट मशीन वधायक ने कहा कि

अस्पताल में लगवाया गया है। इस मौके पर नगर अध्यक्ष रमेश बाजपेई, चौरेंद्र मिश्रा, योगेश मिश्रा, कन्हैया, प्रखर रस्तोगी आदि मौजूद रहे।

की कटौती : अरूण मिश्र



सत्येन्द्र कुमार वर्मा ने कहा कि जिस तरह से हाईकोर्ट से 2006 के शिक्षक एवं कर्मचारियों को पुरानी पेंशन का लाभ मिला है, इसी तरह से अब हमको जूता, मोजा, स्वेटर का कपोजिट ग्रांट

के लिये भी हाईकोर्ट की शरण में जाना होगा।

बैठक को सिद्धिनाथ मिश्र सहित अन्य पदाधिकारियों ने सम्बोधित किया। बैठक में महामंत्री मनोज कुमार सिंह, संगठन मंत्री सिद्धिनाथ मिश्रा, सत्य प्रकाश सिंह जिला मीडिया प्रभारी, ज्येन्द्र सिंह, ज्ञानेन्द्र पाण्डेय, योगेश वर्मा, अंशु अवस्थी, विनोद शुक्ला, अनिल श्रीवास्तव, राम प्रसाद, अमित शुक्ला, सुशील यादव, नवल किशोर, आलोक कुमार, अनिल श्रीवास्तव, राम प्रसाद, अनिल शुक्ला, अवधेश वर्मा, अनुपम अवस्थी आदि मौजूद रहे।

कोरोना काल में दिवंगत हुए लोगों को देंगे श्रद्धांजलि

सामाजिक संगठनों ने शांति हवन का भी लिया फैसला

सीतापुर (स्पष्ट आवाज़)। कोरोना काल में दिवंगत हुए लोगों की याद में सीतापुर के सामाजिक संगठनों ने शांति हवन एवं श्रद्धांजलि सभा करने का फैसला लिया है। तीस जून को शहर के सभी मंदिर, मस्जिद, गुरुद्वारा व गिरिजा घरों में एक साथ विशेष प्रार्थना भी होगी, वहीं लालबाग शहीद पार्क में श्रद्धांजलि सभा का भी आयोजन होगा। पूर्व पालिकाध्यक्ष आशीष मिश्रा ने बताया कि मार्च से लेकर अब तक समूचा देश प्रलय काल से गुजरा है। हमने सैकड़ों की संख्या में अपने लोगों को खो दिया। कई परिवार को कोरोना ने काल के गाल में समा दिया है, ऐसे हालात उत्पन्न हुए कि हम लोग मृत आत्माओं के अंतिम दर्शन तक नहीं कर पाये। मानवीय संवेदनाएं भी प्रकट नहीं कर सके। सीतापुर के सभी सामाजिक संगठनों ने मिल कर फैसला लिया है कि स्वर्गवासी हो गये अपने लोगों की याद में सामूहिक श्रद्धांजलि व शांति यज्ञ का आयोजन

करेंगे। तीस जून को प्रस्तावित इस कार्यक्रम में शहर के सभी मंदिर, मस्जिद, गुरुद्वारा, गिरिजा घरों में विशेष प्रार्थना होगी। इस विशेष आयोजन में सभी धर्मों के गुरुजन व सम्प्रान्त लोग भी मौजूद रहेंगे। पूर्व पालिकाध्यक्ष आशीष मिश्रा ने इस कार्यक्रम में सभी से बढ़-चढ़ भाग लेने की अपील की है।

सूचना

मेरे परिवार व मेरे भाई कमलेश के परिवार के किसी भी सदस्य से नवीन व उनकी पत्नी सन्तोषी से कोई वास्ता व सरोकार नहीं है। वे हम लोगों से अलग रहते हैं, यदि नवीन के ऊपर कोई संवैधानिक कार्रवाई या मुकदमा होता है तो वे स्वयं जिम्मेदार होंगे। अवधेश कुमार पुत्र स्व. माधोबख्श निवासी मोहम्मद सिद्धेश्वर नगर, तहसील सिधौली, जिला सीतापुर।

विशयज्ञ डॉ. आनन्द वर्मा ने कहा कि लखनऊ ले जाने की सलाह दी। परिजन उसे लेकर लखनऊ गये, जहाँ इलाज के दौरान उसकी मौत हो गयी। परिजनों ने देर शाम बालक का अंतिम संस्कार कर दिया। बच्चे की मौत के बाद परिजनों का रो-रो कर बुुध हाल है। मृतक के पिता तीन दिन पूर्व ही लखनऊ से अपने बच्चों को लेकर गांव आया था। उसे अंदाजा भी नहीं था कि वह इस दौरान अपने एक बच्चे को खो देगा। परिजन बार-बार मृतक की माँ अनीता को सम्भालने में जुटे हैं। कोतवाल अनिल पाण्डेय ने बताया कि परिजनों ने पुलिस को इस सम्बन्ध में कार्रवाई के लिये कोई सूचना नहीं दी।

सदिवध परिस्थितियों में इलाज के दौरान युवक की मौत

सीतापुर (स्पष्ट आवाज़)। शहर कोतवाली इलाके में बीती रात सदिवध परिस्थितियों में युवक की हालत बिगड़ गई। पत्नी ने अन्य परिवारी जनों के साथ मिल कर किसी तरह युवक को उपचार के लिये सदर अस्पताल पहुँचाया, जहाँ चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पहुँची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिये भेज दिया है। जानकारी के अनुसार शहर कोतवाली इलाके के मोहम्मद लोहार बाग निवासी हिमांशु दीक्षित उम्र 36 वर्ष पुत्र त्रिभुवन दीक्षित की बीती रात सदिवध परिस्थितियों में हालत बिगड़ गई। आनन-फानन में उसे उपचार के लिये सदर अस्पताल पहुँचाया गया, जहाँ चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन की सूचना पर पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिये भेज कर मामले की तपतीश शुरू कर दी है।

धूमधाम से निकाली भव्य शोभा यात्रा

लहरपुर-सीतापुर (स्पष्ट आवाज़)। क्षेत्र के ग्राम पुंडरिया में नव निर्मित मंदिर में मूर्तियों की प्राण-प्रतिष्ठा को लेकर भव्य शोभा यात्रा निकाली गयी, जिसमें खासी तादात में श्रद्धालुओं ने प्रतिभाग किया। हरीश वर्मा एवं ग्रामीणों के सहयोग से गाँव में मंदिर का निर्माण कराया जा रहा है, जिसमें शिव दर्भार एवं श्री राम जानकी की मूर्तियों की प्राण प्रतिष्ठा की जानी है। इसी के तहत मंदिर प्रांगण से विशाल शोभा यात्रा निकाली गयी, जिसमें भारी संख्या में श्रद्धालु ट्रैक्टर ट्राली पर सवार होकर क्षेत्र के प्रसिद्ध जंगली नाथ मंदिर उसके उपरांत बाबा सूर्य कुण्ड मंदिर, रंगवा मंदिर, लालपुर बाजार मंदिर होते हुए मंदिर प्रांगण पहुँचे, जहाँ शोभा यात्रा का समापन हो गया। शोभा यात्रा में भगवान के विभिन्न स्वरूपों की मनमोहक शक्तिर्षा भी प्रस्तुत की गई। शोभायात्रा में भारी संख्या में श्रद्धालु भजन कीर्तन करते हुए प्रतिभाग कर रहे थे।

श्री गांधी महाविद्यालय, सिधौली सीतापुर

सम्बद्ध : लखनऊ विश्वविद्यालय, लखनऊ

पत्रांक: गा.म.वि./जेमो/विज्ञापन/2021 दिनांक-19.06.2021
श्री गांधी महाविद्यालय सिधौली सीतापुर में स्ववित्तपोषित कक्षाओं में अध्यापन हेतु निम्नवत शिक्षकों की आवश्यकता है।

बी.एड. विभागाध्यक्ष 1

बी.एड. शिक्षक 3

यू.जी.सी. मानकानुरूप, लखनऊ विश्वविद्यालय की नवीन संशोधित परिनियमावली के अनुरूप अर्हताधारी अभ्यर्थी 15 दिन के भीतर आवेदन करें।

सचिव

श्री गांधी महाविद्यालय, सिधौली, सीतापुर

E-mail-gmv.sidhauili@gmail.com